

Сообщение для членов партии ЛДПР в г. Лесном

В СВЯЗИ с проводимой Свердловским региональным отделением партии ЛДПР ревизией имеющегося кадрового ресурса первичных организаций и местных отделений партии ЛДПР, а также комплексом ревизионных мероприятий, направленных на избавление от «мертвых душ», повышение эффективности и работоспособности первичных организаций, просим всех членов партии ЛДПР в г. Лесном пройти перерегистрацию.

Для прохождения перерегистрации необходимо до 25 декабря 2010 года обратиться к и.о. координатора **Виктору Федоровичу Мельнику** по адресу: г. Лесной, ул. Пушкина, 18а, контактный тел. 8-902-876-9615.

Виктор Федорович Мельник назначен и.о. координатора местного отделения партии ЛДПР в г. Лесном решением координатора СРО ЛДПР **В.П. Таскаева** от 12 апреля 2010 года.

Приглашаем активных и целеустремленных сторонников вступить в партию ЛДПР и участвовать в работе местного отделения партии.

Виктор МЕЛЬНИК, и.о. координатора.

Ждут пенсионеров

ПРИ ГОУ «ЦСОН» г. Лесного открылся клуб по рукоделию. Здесь вас научат бисероплетению, выжиганию по ткани, вышивке лентами, созданию мягкой игрушки. Занятия проводятся по средам с 11.00 бесплатно. Адрес: г. Лесной, ул. Кирова, 22.

Целевое обучение

ВНИМАНИЮ выпускников 11-х классов! ФГУП «Комбинат «Электроимприбор» предлагает выпускникам 11-х классов принять участие в отборе для получения направления на целевое обучение по техническим специальностям.

Прошедшим отбор предприятие предоставит целевое направление на бюджетные места для очного обучения в технических вузах, которые готовят специалистов для предприятий атомной отрасли.

За дополнительной информацией обращаться по телефонам 3-88-19, 7-99-28 или в кабинет № 14 отдела кадров ФГУП «Комбинат «Электроимприбор» по адресу: г. Лесной, Коммунистический проспект, 3а.

Состоится

«Рождественский концерт»

ДЕТСКАЯ музыкальная школа приглашает всех любителей музыки 24 декабря на «Рождественский концерт» учащихся вокально-хорового отделения. В программе выступления солистов, ансамблей и хоровых коллективов. Начало в 18.30. Вход свободный.

Новый год – на родном языке

УВАЖАЕМЫЕ земляки! Совет татаро-башкирского общества «Якташлар» приглашает вас проводить 2010 год и встретить вместе 2011-й! Новогодняя встреча состоится в СКДЦ «Современник» 26 декабря в 12 часов. Напоминаем, что творческая группа «Якташлар» подготовила сценарий на татарском языке; также вас ждут костюмированный парад, песни, игры, шутки на родном языке. Телефоны для справок: 3-17-70, 3-10-95.

Подарок от

«Снежной королевы»

Народный музыкально-драматический театр социально-культурно-досугового центра «Современник» совместно с Детской театральной студией подготовил новогодний подарок самым маленьким и юным зрителям Лесного. Это «Новогодняя история» по мотивам сказки Г.Х. Андерсена «Снежная королева». В спектакле заняты ведущие актеры Народного театра и учащиеся школы № 76. Режиссер-постановщик – **Сергей Рудой**. Премьерные спектакли пройдут в малом театральном зале СКДЦ «Современник» 25 декабря в 17.00 и 26 декабря в 12.00 и 14.00.

Соб. инф.

Лекция о марксизме

Уважаемые горожане! Городское отделение КПРФ приглашает жителей города Лесного (как молодежь, так и людей старшего поколения) посетить лекцию кандидата философских наук, доцента, члена Союза писателей России, преподавателя Государственной медицинской академии **А.А. Коряковцева** на тему: «Марксизм – вчера, сегодня, завтра и перспективы развития».

Лекция состоится 25 декабря в 12.00 в аудитории № 22 ТИ НИЯУ МИФИ.

ГК КПРФ.

Автомобиль – в собственность

ВНИМАНИЮ инвалидов, получивших автомашины через органы социальной защиты населения!

Правительством Свердловской области принято Постановление от 27.09.2010 г. № 1393-ПП «О передаче инвалидам, проживающим на территории Свердловской области, в собственность легковых автомобилей, выданных до 1 января 2005 года».

Для оформления документов на передачу автомашин в собственность приглашаем граждан, получивших автомашины в органах социальной защиты в период до 1 января 2005 года, обращаться в территориальное управление социальной защиты населения (отдел льгот) по адресу: ул. Карла Маркса, д. 8, кабинет № 4 (здание городской администрации).

При себе иметь необходимые документы:

- документ, удостоверяющий личность,
- паспорт транспортного средства,
- свидетельство о регистрации транспортного средства.

Телефоны для справок 6-87-19, 6-87-17

Лидия МЕЛЬНИКОВА, начальник Управления социальной защиты населения г. Лесного.

Строки благодарности

ООО «МЖК», спасибо!

АДМИНИСТРАЦИЯ и весь коллектив детского сада № 21 «Чебурашка» благодарят коллектив строительной организации ООО «МЖК»: **Виктора Ивановича Кумызова, Валерия Николаевича Дерябина, Надежду Ивановну Митину** и всю строительную бригаду за организацию, своевременное и качественное осуществление капитального ремонта в новой группе, которая открылась в декабре этого года. Огромное спасибо за спонсорскую помощь в приобретении мультимедиааппаратуры к 30-летию юбилею дошкольного учреждения. От всей души поздравляем вас с наступающим Новым годом! Желаем здоровья, благополучия и надеждемся на дальнейшее сотрудничество.

КОЛЛЕКТИВ детского сада № 21 «Чебурашка».

Телефоны-«двойники»

Которую неделю народ лесновский из себя выходит по поводу телефонной связи – дескать, до сих пор не всех абонентов подключили к благам цивилизации. Хотя в прошлом номере официальная городская газета отразила: подключение в городе стало больше. Так что вроде бы процесс художественно эволюционирует.

- Простите... – голос собеседницы наполняется недоумением.
Через минут пять звонок раздается вновь.
- Алло, Аля? – кричит мембрана.
- Вы снова попали ко мне, – расстраиваю женщину.
- Ничего не понимаю: почему у вас Алин номер телефона? – начинается она диалог.



Однако! Оказывается, подключенный абонент ничуть не счастливее отключенного, а бардак с телефонными номерами обретает новые формы.
...Вечер. Снизу дома. Раздается телефонный звонок.
- Слушаю, – привычно говорю в трубку.
- Аля? Это ты?
- Нет у нас никакой Али, – отвечаю.

- В смысле? Этот номер телефона – мой, и уже много лет.
- Не может быть, – заявляет трубка.
- Вот вам хоть крест, хоть честное пионерское. Это мой номер.

Уточняем цифры – все пять совпадают. Несколько секунд обе озадаченно молчим.

- Я всегда звоню Але по этому номеру, – начинает рассуждать коллега по форс-мажору.

- «Всегда» – это сколько по времени? – уточняю.

- Да вот месяца два уже. Аля – моя сотрудница, сейчас надо ей важную информацию передать, а я дозвониться до нее не могу, к вам попадаю все время...

В процессе дознания оказалось, что сотрудница Аля проживает по улице Ленина в доме 75. Мой дом расположен на Белинского. Почему же в двух разных квартирах установлены одинаковые телефонные номера? И кто из нас оплачивает этот номер – я или неизвестная мне Аля? Скорее, и она, и я. Неплохо, господа владельцы телефонных сетей! И сколько у вас еще таких двойных номеров по городу?

Анекдот продолжился через пару дней. Звоню в «Технодом» по бытовым делам, набираю привычные 5-000-5 в надежде услышать нужного мне специалиста. Однако в ответ раздается знакомый голос. Отключаюсь, перебираю номер заново, полагая, что набрала неверные цифры, дивясь сама себе: это ж

надо умудриться – запутаться в такой простой числовой комбинации! Гудок – и вновь в ответ не тот голос, который я ожидаю услышать. Думая, что со мной явно приключилась болезнь пальце-геймера, набираю в третий раз знакомые цифры и вновь попадаю на незнакомку... Тут меня охватывает ощущение deja vu.

- Извините, – говорю в трубку, – как давно у вас этот номер телефона?

- Да вот третьего дня поставили, – охотно поясняет женщина.

- Кто поставил?

- Звонили из какой-то организации, предупредили, что у меня меняется номер телефона, и продиктовали вот этот. Сегодня с утра все названивают, как и вы, в «Технодом», вы уже сорок двенадцатая по счету, – юморит собеседница.

Еще веселее вышло, когда я позвонила директору «Технодома» и спросила, знает ли он о телефонных фокусах в своем здании? Увы! Человек впервые об этом слышал: никто не предупредил. Наверное, рассчитывали: и так сойдет, параллельные прямые, как известно, не пересекаются. Ан нет, сбой дала наука геометрии: пересеклись параллельные телефонные номера – узнали абоненты о наличии двойников... Кстати, только что знакомые рассказали – им уже который день звонят с вопросом: «Это банк?» и «Это служба ритуальных услуг?»...

Измучаться в этих двух историях есть чему. Прежде всего, разудалой самостоятельности ответственных за предоставление данной услуги лиц: как видим, колесца они выдвигают знатные! Во-вторых, бездействию властей. Городская администрация, конечно, стучит кулаком по столу, грозит административной ответственностью телефонной компании, но результат-то – из рук вон... Комбинат, которому принадлежат инженерные сооружения связи, тоже, видимо, утратил рефлексы. Так или иначе, судя по всему, не последняя телефонная нервозотряпка для горожан.

А вообще, вывод здесь, видимо, предполагается один: не звоните, да не звонимы будете. А то себе дороже выйдут...

Мargarита САТИР.

Рисунок Станислава АШМАРИНА.

Возвращаясь к напечатанному

Вразрез с логикой здравого смысла

Смотришь на все происходящее в нашей стране и диву даешься: сколько же в нашей жизни намешано абсурдного, никоим образом не вписывающегося в рамки здравого смысла. Взять хотя бы Письмо президента. Кстати, я полностью согласен с позицией автора **Веры Народной**, что «Тезисами сыт не будешь». Не могу себе представить: насколько нужно быть повернутым и зашоренным, чтобы так восторгаться Письмом президента. Особенно преуспели в этом восторге наши губернаторы, новостные ленты запестрели заголовками типа: глава такой-то прокомментировал Письмо президента, губернатор такой-то области прокомментировал Письмо президента. Все бросились дудеть в одну дуду, и туда же наши парламентарии:

«Очень интересным» показалось Письмо Дмитрия Медведева члену Комитета Совета Федерации по делам СНГ **Олегу Пантелееву**. Заместитель председателя Комитета Госдумы по собственности, член фракции «Единая Россия» **Юрий Медведев** считает, что «все, сказанное сегодня президентом, целиком отражает российскую реальность».

Если посмотреть откровенно на все это притворство и лакейство губернаторов и чиновников всех мастей, то представит перед нами взором удручающая картина. По сути, президент ведь нового ничего не сказал, а лишь констатировал факты нашей действительности. Тогда непонятно: к чему такая эйфория и восторг?

Получается, что 1000 чиновников, что были приглашены в Кремль, свалились с луны: ничего не видели и ничего не слышали, а тут прозрели! Дмитрий Медведев раскрыв им глаза. С таким подходом в

нашей стране порядка долго не будет.

Еще одно существенное замечание. Говоря о реакции президента на трагедию в станице Куцевская, парламентарий **Анатолий Лысков** заметил, что «в такой ситуации должно было бы последовать поручение главы государства провести во всех российских регионах ревизию в делах борьбы с преступностью». Зашевелилась и наша городская прокуратура (значит, есть повод для беспокойства) и обратилась к жителям города: «Прокуратурой ЗАТО г. Лесной проводится проверка соблюдения прав граждан при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях, принятии процессуальных решений о прекращении уголовного дела и уголовного преследования, приостановлении предварительного следствия, в связи с чем граждане, проживающие на территории округа «Город Лесной», чьи права в указанной сфере были нарушены, могут обратиться в прокуратуру ЗАТО г. Лесной».

Если исходить из логики здравого смысла: недремлющее око прокуратуры должно было бдить и быстро реагировать на все правонарушения закона, а не смотреть на вопиющий произвол «Сити-Телеком» сквозь пальцы. А так, решили подстраховаться, если начнут шерстить! А теперь представьте себе такую ситуацию, что в наш город нагрянули следователи следственного комитета по главе с **Александром Бастрыкиным** и производят прием жителей города...

Виктор АЛЕКСАНДРОВ, г. Лесной.



Юбилей

Педагог с большой буквы!



29 декабря – юбилей у замечательной Женщины, Педагога, Человека Клавдии Афанасьевны ТЕПИКИНОЙ.

Ее профессиональный путь от педагога до руководителя, воспитавшего плеяду талантливых учеников и премейников, является отражением ее богатого внутреннего мира, основанного на интеллигентности и силе характера. В жизни она руководствуется принципом: «Если не я – то кто же?». Высокий профессионализм, великолепные ораторские качества, тонкий юмор, искринка в глазах, умение расположить к себе собеседника позволяют ей и сегодня быть в центре общественной жизни города.

Уважаемая **Клавдия Афанасьевна**, поздравляем Вас с юбилеем!

Пусть в этот день забудутся печали, А солнце улыбнется Вам с утра И пожелает теплыми лучами На год вперед успехов и добра.

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ г. Лесного.